



## ▲我和猫咪

金家漕小学103班小记者  
姚铭宇(证号1505820)



## ▲三“羊”开泰

华泰小学406班小记者  
俞欣娴(证号1508918)  
指导老师 闻留写



## ◀海洋学校

慈溪市第二实验小学  
402班小记者 博涵  
(证号1532706)

## 趣事齐分享

## “小馋猫”惹祸记

镇海区艺术实验小学202班小记者 曹嘉昱(证号1518733)

我人虽然不胖,但是很贪吃,妈妈叫我“小馋猫”。

那天下午,妈妈叫我去午睡,我看到妈妈在玩电脑,就顺手牵羊从茶几上拿了一大块巧克力,来到房间,三下五除二脱了衣服,钻进被窝,小心翼翼地剥开巧克力包装纸,津津有味地品尝起来。嗯,真好吃!还剩下半块了,我想:过会儿再吃吧。谁知,后来,我迷迷糊糊地睡着了。等我醒来的时候,天哪,裤子上,袖子上,被子上,床单上全是黑乎乎的巧克力酱。我一下子傻了,这才恍然大悟,巧克力遇热会融化,当时怎么就没想到呢?这件事肯定瞒不了,所以我去“自首”了,换来了一顿臭骂。

## 快乐的一天

小港红联实验小学205班小记者 姜静茹(证号1525561)

那天,我们去了绿园农庄,那里有绿油油的菜地,高大的树木,鲜艳的花儿。我们还参加了许多有趣的活动,有画南瓜、做蛋糕、磨豆浆等。

最有趣的就是拔河比赛了!我和倪佳颖用石头剪刀布的方法选出了各自的队友,比赛开始了,同学们使出吃奶的劲,死命地往后拉。比赛采用三局两胜的方法,虽然我们队输了,但是同学们还是很开心,因为大家齐心协力,付出了努力。

接着我们来到了磨豆浆的地方,亲自体验了用石磨磨豆浆的滋味。嘿!真好玩!我先用勺舀了一勺豆子和水,然后小心翼翼地灌入石磨边缘的小洞,握住把手兴高采烈地磨了起来,一会儿,白白的豆浆从石磨槽中流了出来,太好玩了。 指导老师 梅老师

## 小·乌龟洗澡记

镇海区骆驼中心学校202班小记者 王宇舟(证号1517670)

我们家有两只小乌龟,大乌龟叫“灵力”,小乌龟叫“胆小鬼”。

中午太阳照得大地暖暖的。妈妈提议说:“我们给小乌龟洗澡吧!”我听了,连声说:“好啊,好啊!”

说干就干,妈妈拿来脸盆,灌满了水,把乌龟兄弟放了进去。刚开始它们俩一动也不动地呆在水里,慢慢地,它们俩把头和爪子伸了出来,开始欢快地游了起来。我们用刷子给它们俩刷背,它们挣扎着,好像在说:“痒死啦!”接下来刷乌龟的肚皮,这下它们不动了,静静地享受着,好像在说:“真舒服啊!”

## 学骑自行车

余姚第一实验小学302班小记者 李雨涵(证号1513726)

几个星期前,妈妈给我买了自行车,我一直没时间学,现在要趁这个长假把它“降服”了。

我兴奋地推着自行车一屁股坐了上去,可是车子不听我的使唤,连人带车摔倒了。我焦急地问爸爸:“我怎样才能学会呢?”爸爸笑着说:“学自行车要慢慢来,不能心急,首先要学会推自行车,把握好平衡。”

是啊,不能一口吃成胖子,得慢慢来。我一遍又一遍反复地练习着,渐渐地我能一只脚踏车了。第二天,两只脚都敢放到踏板上了。我为自己的进步感到很高兴。在以后的练习中,我撞得青一块紫一块的,甚至还擦破了皮,但是我还是不放弃,再苦再累也不怕,相信自己总会学会的!

我终于学会了骑自行车。我相信我们做任何事,只要坚持不懈,一定会取得成功!

## 挖冬笋

慈溪市第三实验小学207班小记者 岑昊(证号1530423)

吃好午饭,爸爸提议说:“我们去挖冬笋吧。”我说:“好呀!”于是我兴致勃勃地叫上爷爷,奶奶一起出发了。

很快我们就到达了目的地——外婆家后面的一片竹林里。初冬的竹叶黄绿相交,偶尔还能听到几声鸟鸣声。我开始低头寻找冬笋,可是一棵也没找到。

爸爸告诉我冬笋是长在泥土下的。于是我跟在爸爸的后面看他挖冬笋。只见他在一棵竹子根部的泥土挖了几下,就看见一个嫩黄的笋尖出现了。爸爸小心翼翼地把它挖了出来。接着我在它的旁边又发现了许多冬笋,原来冬笋是长在同一条根上的。不一会儿爸爸就挖了大半筐,我们披着落日的余辉满载而归。 指导老师 金奥卡

## 我来露一手

## 做七彩灯笼

慈溪阳光实验学校401班

小记者 宋鸿彬(证号1529890)

“一个南瓜两头空,肚里开花放光明,有瓜没叶高高挂,照得面前一片红。”猜猜是什么?哈哈,是灯笼。今天,我就在做七彩灯笼,想知道灯笼怎么做吗?那就继续往下看吧!

老师把纸袋发下,我们就迫不及待地拆开纸袋,开始大显身手。我把压扁的像烧饼似的扁灯笼使劲一拉,一下子,灯笼马上变得气鼓鼓的,像一个胖娃娃似的。接着往它的肚子里塞铁丝,轻而易举就成功了。之后把磨具贴在上面,一个灯笼基本成型了。到贴眼睛时,我无从下手,觉得每一个地方都不好,只能闭着眼睛上了。解决了问题,其他都简单。

一只小猪灯笼做好了。它有大大的耳朵,看,它正咧开嘴对我们笑呢!做七彩灯笼真有趣!

指导老师 龚可爱

## 钓鱼

奉化市锦屏中心小学402班

小记者 王奕斐(证号1523506)

阿太家门前有个池塘,吃完饭,我和爸爸一起去钓鱼。

爸爸选了一块大青石往上一站,利索地把鱼饵挂在钩子上,用力一甩,吊线飞出好远。不多一会,就钓上了一条鲤鱼。

我也迫不及待地拿起鱼竿钓了起来。我坐在椅子上,全神贯注地看着鱼竿。这时爸爸走过来说:“奕奕,线上有五个浮标,只要有一个沉下去,说明有鱼在吞食,你就快速拉上来。”我记住爸爸的话,耐心等待着鱼儿们上钩。忽然,浮标沉下一个,我把鱼竿一个劲地往上提。可惜,竹篮打水一场空。

一次次失败后,我着急得泪宝宝都快流出来了。“别灰心,会有鱼来咬钩的。”爸爸的话,给了我自信,我使出吃奶的劲,把鱼竿抛向远方。五分钟后,浮标一沉,我快速向上一提,一条鱼儿上钩了。

鱼竿再次抛入水中,好长时间都不见动静,可我还是目不转睛地看着水面。动了,浮标一下子沉了好几个,于是我使出吃奶的劲,可怎么也拉不动。我大喊爸爸“救命”。爸爸放下鱼竿,跑过来。一提,一条活蹦乱跳的大鲫鱼浮出水面。

## 洗红领巾

镇海区骆驼中心学校102班

小记者 王子彦(证号1519186)

今天,我自己来洗红领巾。

我先用水把红领巾打湿,然后抹上一点儿肥皂,再拿起板刷在红领巾上刷牙刷。妈妈看到了,说:“红领巾的两头最脏了,要多刷一刷。”听了妈妈的话,我又在红领巾的两头使劲地刷了起来。最后,我把红领巾放在水龙头下冲洗干净。

终于洗完了,我高兴地喊:“妈妈,快看,我洗得干不干净。”妈妈也高兴地说:“真干净,像新买的一样。”我听了心里真开心! 指导老师 胡群英

## 拔河

贵驷小学301班小记者 杨佳音(证号1518887)

下课铃声响后,我约了罗佳、宋敏、钟宁宁、谢金霞、潘怡和我一起玩拔河游戏。

我们三人一组,双手紧紧地握住绳子。脚扣住脚,身子向后倾,绳子一会儿被她们拉过去,一会儿又被我们拉过来,分不出高低。渐渐地,渐渐地,绳子被她们拉过去了,我心情非常地紧张,可就在这这时,队友们不知哪来的力气,绳子竟然被我们猛地拉了过来,我兴奋不已,拔河游戏比赛结束了,我们组赢了。

## 做年糕

鄞州区望春小学202班

小记者 钟贝宁(证号1511002)

我们全家去新昌外婆家做年糕。

外婆把米缸里的米淘出来放在米箩里清洗干净,准备向年糕加工厂出发。

进了工厂,就闻到米香扑鼻而来,好想吃哦!

等了好一会儿,终于等到我们做了。我帮爸爸把米倒进磨粉机里,米变成粉。我做一个小实验,把米放在手里磨成粉,居然成功了。然后工人师傅把粉倒进糕蒸里,放上盐水去蒸,蒸熟了变成糕花。师傅和爸爸拿着铁锹不停地挖糕花。放到机器上挤压,年糕就像挤护手霜似的挤了出来,大约三十厘米长,自动切开,像一块一块砖头,太好玩啦!我们都可以造小房子了。

## 瞧这一家子

## 我的皇弟

余姚市第二实验小学401班小记者 任吉翔(证号1514072)

星期日,爸爸、妈妈和姑姑有事不在家,只留下我和奶奶,还有我的弟弟。因为奶奶要做家务,所以,照顾小宝宝的责任就只好交给我了。

一大早,宝宝就莫名其妙地哭了起来,我赶紧把他抱了起来,一边跟他一起玩游戏,一边连忙将奶奶叫过来。可是他就是哭个不停,一点儿也不理我。奶奶跑过来,焦急地问:“你有没有给他喂奶呀?”“什么?妈妈又不在,怎么给他喂奶呀?”我奇怪地说。“你这小笨蛋。”奶奶笑得合不拢嘴,“我是说,你有没有给宝宝泡奶粉呢?”

我刚拿起奶粉罐,发现一张字条卡在奶粉盖下,我拿起奶瓶,照着字条上的做,“六十毫升两勺奶粉,半勺葡萄糖”我默默地念着。泡好了奶,我把奶瓶递给宝宝,宝宝一手接过奶瓶,用力地吸允着,肉嘟嘟的下巴一动一动的,真是惹人喜爱!

我的弟弟“用完膳”之后,又要“就寝”了。我一边哄他:“睡吧,睡吧,亲爱的小弟弟!”一边给他盖上小被子。可当我看见他那“飞流直下三千尺”的口水,好像梦到了世界上最好吃的东西一样,我忍不住捧腹大笑起来。

## 可以看的零食

小港中心学校102班小记者 程果(证号1528008)

“可以看的零食”是我和妈妈之间的暗号。

上小学之前,零食是我的最爱,我热衷吃一切没有吃过的东西。可是上了小学后,妈妈却经常给我买儿童读物《木偶奇遇记》、《稻草人》、《中外童话》、《美国地理》等各种书。妈妈说,这是“可以看的零食”。我开始对“可以看的零食”感兴趣,每天都要看,觉得“可以看的零食”比“可以吃的零食”更加有吸引力。放假了,妈妈带我去大型图书馆,那里有看不完的“可以看的零食”,我忍不住跳起来欢呼!我对妈妈说:“看书、看杂志,就像吃零食一样开心。”

## 坚强的外公

慈溪市实验小学南校区502班

小记者 赵佳一(证号1530128)

我的外公得了膝关节老化这个病,就像小朋友的蛀牙一样又痛又难受,近期做了一个膝关节置换手术。

康复期到了,外婆当起了康复教练,帮助外公不停地做伸腿、弯曲这些动作。每做一个动作,外公都要咬着牙,头朝上,双手紧紧地抓住护栏,脸涨得通红通红,嘴里不停地喊着:“哎哟,哎哟,痛死了,痛死了!”这样每天都要反复好几遍。虽然康复期非常痛苦,常常让外公练得大汗淋漓,甚至昏倒,但是外公依旧照着医生所要求的做,一点也不选择放弃。他还常说:“辛苦三个月,幸福十多年”。

今天,我又去看望外公了。我迫不及待地跑到外公病房里,只见他双手拿着支架,腿一点一点地抬着,独个儿从卫生间里走出来。外公还展示了他的康复成果。“佳一,你看,外公的腿现在已经能弯到100度啦!”外公开心地告诉我。这时,他脸上的那些皱纹也舒展开来了。

指导老师 华颖

## 我爱滕头

奉化市居敬小学202班小记者 徐佳怡(证号1521008)

今天,我们一家人兴致勃勃地去滕头玩。

第一站我们去了植物园,那里有五颜六色的花和各种各样的草,看得我眼花缭乱。第二站我们去看了笨猪赛跑,最让我惊讶的是:小猪们必须穿过点着火的铁圈。幸好小猪们都很厉害,勇敢地穿过了一个又一个火圈,我看得直拍手。下一站我们去看了山羊走钢丝,上场的是一头老山羊。它在钢丝上摇摇晃晃地走着,每走一步我都为它捏把汗,生怕老山羊会掉下来。最后我还喂了小鸽子,它们争先恐后地来啄我手里的玉米粒,样子可爱极了。呀!手里好痒啊!我咯咯咯笑了起来,希望下次还可以来滕头玩。

## “厨神”老妈

古林镇中心小学403班小记者 龚思谨(证号1507129)

我家有一位大名鼎鼎的“厨神”老妈,说起她做的菜啊,那可真称得上“色香味俱全”呢!

星期五晚上,妈妈要煮一道红烧鲫鱼。我一听,拍着手说:“我最喜欢吃红烧鲫鱼!”

只见妈妈拿出一条活蹦乱跳的鲫鱼,在她麻利的动作下,鱼就清理完毕。一条条鱼放进了冒着烟的油锅里,妈妈娴熟地把鱼翻过来翻过去,在放上各种调料,一股股香味迎面而来。过了一会,一盘香喷喷的鲫鱼出锅了!看得我直流口水。之后,妈妈又做了几道拿手好菜,有糖醋排骨、番茄炒蛋、红烧肉……开吃了!一声令下,我盛了满满一碗饭,狼吞虎咽地吃了起来,一边吃还一边说:“妈妈你每天这样喂我,我会变成一头小猪的!”妈妈听了,哈哈大笑。 指导老师 朱郑汇